REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992706015001 **RAZÓN SOCIAL:** CONSTRUCDAJZIL S.A.

NOMBRE COMERCIAL: CONSTRUCDAJZIL S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 13/12/2010

FEC. INSCRIPCIÓN: 25/04/2011 FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COLINAS DE LA ALBORADA Barrio: EL CONDOR Calle: ANTONIO CAJAMARCA Numero: SOLAR 25 Manzana: 792 Referencia ubicacion: A CUATRO CUADRAS DEL PARQUE PRINCIPAL Telefono Trabajo: 042829593 Telefono Trabajo: 042238802 Celular: 0997572545

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992706015001 **RAZÓN SOCIAL:** CONSTRUCDAJZIL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 13/12/2010

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: CONSTRUCDAJZIL S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE DECORACION DE INTERIORES
ACTIVIDADES DE INMOBILIARIA EN GENERAL
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES
ACTIVIDADES DE PLANIFICACION, SUPERVISION Y FISCALIZACION DE OBRAS CIVILES
ACTIVIDADES DE DECORACION DE EXTERIORES
ACTIVIDADES DE EJECUCION DE PROYECTOS DE DESARROLLO URBANO O RURAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COLINAS DE LA ALBORADA Barrio: EL CONDOR Calle: ANTONIO CAJAMARCA Numero: SOLAR 25 Referencia: A CUATRO CUADRAS DEL PARQUE PRINCIPAL Manzana: 792 Telefono Trabajo: 042829593 Telefono Trabajo: 042238802 Celular: 0997572545